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Система електронних публічних закупівель Prozorro є одним із ключових 

інструментів забезпечення прозорості та ефективності державних закупівель в 
Україні. Її впровадження сприяло зниженню рівня корупції, підвищенню конкуренції 
та економії бюджетних коштів. Система публічних закупівель сприяє ефективному 
використанню державних коштів, економічній стабільності та розвитку ринкових 
відносин. 

З моменту запуску у 2016 році система постійно вдосконалюється, 
впроваджуючи новітні технології та адаптуючись до сучасних викликів. У 2024 році 
Prozorro представила низку технологічних інновацій, спрямованих на автоматизацію 
процесів, підвищення прозорості та інтеграцію з міжнародними стандартами. 

У 2024 році система Prozorro впровадила низку технологічних інновацій, 
спрямованих на підвищення ефективності, прозорості та автоматизації процесів 
публічних закупівель: 

 Електронні протоколи: автоматизоване формування шести типів протоколів, 
що включають протокол річного плану, протокол відхилення пропозицій та протокол 
наміру укласти договір. Це значно знижує навантаження на уповноважених осіб і 
мінімізує людський фактор. 

 Електронні контракти: наприкінці 2023 року була запроваджена можливість 
використання електронних контрактів. У 2024 році з'явилися нові шаблони договорів, 
які можна використовувати для найпоширеніших товарів, включаючи Prozorro Market
. Використання електронних контрактів відповідно до міжнародних норм полегшить 
участь іноземних підрядників у тендерах. 

 Кабінет Центральних Закупівельних Організацій (ЦЗО): спрощення управління 
категоріями товарів і прийняття заявок на їхнє додавання. Це полегшує 
адміністрування закупівель і прискорює обробку запитів. 

 Інтеграція з системами DREAM і "Трембіта": ці інтеграції дозволяють 
автоматизовано відстежувати закупівлі, пов’язані з відбудовою України, та 
забезпечують захищений обмін даними між державними реєстрами.  

Впровадження технологічних рішень у публічні закупівлі має низку економічних 
переваг: 

 Зниження адміністративних витрат: автоматизація протоколів і 
використання електронних контрактів зменшує потребу в ручній праці, що знижує 
операційні витрати державних органів. 

 Прозорість і конкурентність: автоматизовані процеси знижують ризик 
корупції та сприяють зростанню кількості учасників торгів, що, у свою чергу, 
призводить до зниження цін на товари та послуги. 
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 Мультивалютність у донорських закупівлях: можливість подавати пропозиції 
в різних валютах дозволяє міжнародним донорам брати участь у закупівлях, що 
розширює коло постачальників і підвищує конкурентність. 

З 2025 року Prozorro зосередиться на впровадженні електронних контрактів і 
технологій штучного інтелекту (ШІ) у закупівельні процеси. Це матиме кілька 
важливих наслідків: 

 Прискорення процесів: ШІ дозволить автоматизувати перевірку тендерної 
документації та відповідність учасників критеріям, що значно скоротить час на 
проведення закупівель. 

 Аналітика та прогнозування: впровадження ШІ забезпечить можливість 
аналізу великих обсягів даних для виявлення ризиків, прогнозування цін та виявлення 
аномалій у пропозиціях. 

 Зменшення корупційних ризиків: алгоритми ШІ зможуть виявляти потенційно 
змовницькі дії та інші порушення, що підвищить рівень прозорості системи. 

 Інтеграція з міжнародними стандартами: впровадження електронних 
контрактів і ШІ сприятиме гармонізації системи Prozorro з закупівельними 
практиками ЄС, що важливо в контексті євроінтеграції.  

Технологічні інновації, впроваджені в системі Prozorro, вже сьогодні 
демонструють позитивний вплив на публічні закупівлі в Україні. Перехід до 
електронних контрактів та інтеграція штучного інтелекту в перспективі 2025 року 
дозволять: 

 Оптимізувати процеси та знизити адміністративні витрати; 
 Забезпечити більшу прозорість та зменшити ризики корупції; 
 Підвищити конкурентоспроможність та залучити міжнародних партнерів; 
 Створити підґрунтя для глибшої інтеграції з ЄС. 
Впровадження цих інновацій робить систему публічних закупівель більш 

ефективною, відкритою та сучасною, що відповідає стратегічним цілям 
реформування та євроінтеграції України. 

Система Prozorro залишається флагманом реформ у сфері публічних закупівель, 
демонструючи успішний досвід, який може бути взірцем для інших країн. 
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